

22.09.2015

(Грант 9.11) Стипендия Клюге: изучение влияния цифровой революции

Центр имени Джона Клюге при Библиотеке Конгресса США (The John W. Kluge Center at the Library of Congress)

Цифровые науки

Центр имени Джона Клюге при Библиотеке Конгресса США (The John W. Kluge Center at the Library of Congress) объявил о проведении конкурса стипендий, цель которого — изучить влияния цифровой революции на образ мыслей людей и международные отношения.

Принять участие могут кандидаты из любой страны, которые занимаются исследованиями влияния цифровых технологий на общество и современную культуру. Кроме того, исследования могут касаться анализа любых новых тенденций, которые могут привести к значительным изменениям в будущем.

Во время отбора кандидатов большее влияние будет уделяться актуальности исследования и обоснованию необходимости использования именно ресурсов Библиотеки Конгресса. Стипендиаты программы будут получать ежемесячную стипендию в размере \$4200 на срок не более 11 месяцев. Иностранцы получают возмещение расходов на получение визы США.

Конкурс открыт для исследователей и практиков со всего мира, изучающих любые дисциплины. Необходимо только хорошее знание английского языка. Соискателям, которые уже имеют ученую степень (начиная с кандидата наук), будет отдаваться предпочтение, но это необязательно условие программы.

Необходимые документы

- заполненная на английском языке анкета;
- автобиография (до 2 страниц);
- описание своего исследования;
- мотивационное письмо;
- список опубликованных или просто написанных работ;
- 3 рекомендательные письма, написанных по шаблону.

Срок подачи заявки: 6 декабря 2016 г.

Заявки отправлять по адресу: <https://klugefellowships.fluidreview.com/>

Более подробная информация: <http://www.loc.gov/loc/kluge/fellowships/kluge-digital.html>